
1. Adj címet a szövegrésznek, indokold választásodat! (0-2) 

a. CÍM:  

b. INDOKLÁS 

2. Kik döntik el, hogy ki milyen szakmát fog tanulni a szövegrész alapján?(0-1) 

a. szülők 

b. tanulók 

c. döntéshozók 

d. szülők és tanulók 

3. Állapítsd meg, hogy igazak vagy hamisak a szövegrészlettel kapcsolatos állítások, és 

írj eléjük I vagy H betűt! Ha nem állapítható meg a szövegrészlet alapján, hogy az állítás igaz vagy 

hamis, írj N betűt! (0-5 pont) 

 

 Jonas és Asher ugyanolyan korú fiatal.  

 Jonas nyugtalankodik jövendőbeli beosztása miatt. 

 Ashert újgyermekkorában sokat sírt.  

 Jonas édesanyjának élete megváltozott a Tizenkettő Ceremóniájától.  

 Tizenkettő után már nem számít, hogy ki mennyi idős. 

 

4. Mely szószerkezet rejtőzik a szórejtvényben? Mit tudsz meg róla a szövegrészletből? (0-2) 

EITKTZENŐÓMECIERNAT 

Válasz:  

5.  Az alábbi meghatározások, mely – a szövegben megtalálható – szavakra vonatkoznak? 

(0-2 pont) 

a. szertartás- 

6.  csecsemőt, kisgyermeket gondozó-  

7. . Párosítsd a szereplőket a róluk szerzett információval! Válaszd ki a helyes megoldást! 

(0-1 pont) 

a. Apa 

b. Anya 

c. Jonas 

d. Asher 

A. Jogtudományt tanult 

B. Aggódik a beosztása miatt.  

C. Igazán komolyan semmi nem érdekli. 

D. Dajkálóként dolgozott.   

1. a-C, b-B, c-D, d-A;   2. a-D, b-A, c-B, d-C;  3. a-D, b-A, c-B, d-C 

8. Értelmezed a fellebbezés kifejezést! (0-2) 

fellebbezés:  



9. A környezetváltozás (iskolaváltás, más lakhelyre költözés) hatással van az emberi 

kapcsolatokra.  (0-5) 

Érvelj a szövegrészlet és saját tapasztalataid alapján az előbbi állítás mellett vagy ellene! 

Minimum 5 mondatos összefüggő fogalmazásod legalább 2 érvet tartalmazzon! 


